



## **По поручению Председателя СК России в Свердловской области по сообщению об ухудшении самочувствия нескольких подростков на территории детского оздоровительного комплекса возбуждено уголовное дело**

По поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, в период с 25 по 31 июля 2022 года в загородном стационарном детском оздоровительном комплексе круглогодичного пребывания на территории Пригородного района, в результате предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья отдыхающих детей, а также ввиду несвоевременного выявления и изоляции детей с признаками заболевания, произошло распространение норовирусной инфекции, что повлекло заражение не менее 9 человек из числа отдыхающих и персонала указанного учреждения.

В ходе расследования допрашиваются представители и руководство оздоровительного комплекса, истребована документация об оказании услуг по организации питания детей, выполняются иные необходимые следственные действия по выяснению всех обстоятельств и причин произошедшего. Расследование уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета России.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712320>